

РЕШЕНИЕ

<u>26 июля 2021 года</u> <u>№ 17/1 -5</u>

с. Федоровка

О регистрации Насыровой Зульфии Рафкатовны кандидатом в депутаты в Совет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №8

Проверив соответствие порядка выдвижения Насыровой Зульфии Рафкатовны кандидатом в депутаты в Совет муниципального района Республики Федоровский район Башкортостан ОПОТЯП одномандатному избирательному округу №8 требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики выборах территориальная Башкортостан избирательная муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан решила:

1. Зарегистрировать Насырову Зульфию Рафкатовну 18 мая 1984 года образование работающую рождения, высшее, председателем сельскохозяйственного потребительского кооператива «Буляк», проживающую в Республике Башкортостан, Федоровский район, с. Ижбуляк, ул. Центральная, д.34, выдвинутую избирательным объединением местное отделение Федоровского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» кандидатом в депутаты Совет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №8.

Дата и время регистрации – «26» июля 2021 года 15 час. 05 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Насыровой Зульфии Рафкатовне удостоверение установленного образца.
- 3. Обнародовать настоящее решение на официальном сайте муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан и информационном стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан.

Председатель комиссии	 И.Р. Латыпов
Секретарь комиссии	 Г.Х.Утягулова